

CSONGRÁDI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Harmadik nagy német támadás a nettunói hidfő ellen

A keleti hadszíntér északi részén megindított német ellentámadás elérte Luck városát — Svéd tiltakozás Moszkvában — Eden elképzelése Európa újjászervezéséről — Finnország csak elfogadható feltételek mellett hajlandó békéről tárgyalni — Bulgária ragaszkodik adott szavához — Amerikai bombázó kényszerleszállása magyar területen

A keleti hadszíntéren, német katonai körökből származó közlés szerint az arcvonal legnyugatabbra kiinduló része a Luck—Rovno—Dubno háromszög ellen jelenleg német ellentámadás folyik, amely már elérte Luck városát. Az ebben a térségben működő szovjet lovaskötélek helyzete hosszabb idő óta észrevehetően tarthatatlanná vált, mert utánpótlási vonalaik rendkívül megnyúltak és állandóan ki voltak téve a német támadásoknak. Most az összpontosított német ellentámadás a szovjet ellenállást teljesen megtörte és az egyes alakulatokat felmorzsolta. Az arcvonal északi és déli szakaszán a harci cselekmények továbbra is az arcvonalkiegyenesítésre irányuló német mozdulatok jegyében állanak.

A nettunói angolszászok új nagy német támadást várnak

Maitland Wilson tábornok főhadiszállásáról jelentik, hogy valamennyi jel szerint a németek a nettunói hidfő ellen rövidesen megindítják a harmadik nagy támadást. Erre következtetnek bizonyos csapatmozdulatokból, amelyek a német vonalak mögött folynak. A küszöbön álló újabb nagy harcok jelének tekintik azt is, hogy a német tüzérseget jelentősen megerősítették. A nagy támadás bármely pillanatban bekövetkezhet.

Svéd tiltakozás Moszkvában

Hivatalos vizsgálat megállapította, hogy a repülők által Stockholmra ledobott bombák szovjetországi eredetűek voltak. A svéd külügyminisztérium közölte, hogy emiatt csütörtökön tiltakozott Moszkvában.

Fokozódnak a német légitámadások London ellen

Szerdán este ismét légiriadó volt Londonban és német bombázógépek nagy magasságból bombákat dobtak Nagy London különböző területeire. A riadó csaknem éjfélig tartott.

A svájci sajtó részben berlini, részben londoni jelentések alapján élénken foglalkozik a német rajoknak egyre fokozódó támadásaival London ellen. A svájci lapok berlini tudósítói szerint nyilvánvaló, hogy a német légihaderő megismételt támadásai London ellen a jövőben még fokozódni fognak.

Hivatalos cáfolat Argentina hadüzenetéről

A madridi sajtó hivatalos buenosairesi cáfolatot közöl arra a külföldi rádióállomások által terjesztett hírre, amely szerint az argentinai kormány állítólag azzal a tervvel foglalkozik, hogy hadat üzenjen a tengelyhatalmaknak. A cáfolat szerint hamis az állítás, hogy az argentin külügyminiszter és a kancellár azért köszönt le, hogy megakadályozza a hadüzenetet. Ez sohasem állt szándékukban. A lemondott miniszterek különben is az egész ország megbecsülésének örvendének.

Európa újárendezése Eden szerint

A brit hírszolgálat jelentése szerint Eden angol külügyminiszter az alsóház szerdai ülésén beszédet mondott a háborús helyzetről és ennek során Lengyelország helyzetéről. Idézte Churchill keddi kijelentését: Sztalinnal megbeszélést folytattak és meggyezésre jutottak arra nézve, hogy Lengyelországnak Németország kárára északon és nyugaton való kárpótlása szükséges. Hozzáfűzte Eden: határozott formában kijelentem, hogy az őfelsége kormányának álláspontját képviseli.

Kijelentette: nem sokat közölhet Lengyelországról. Folynak még a tárgyalások, amelyeknek eredménye szívügyük. Bővebben nem nyilatkozik, mert attól tart, hogy olyasvalamit mondhatna, ami csak megnehezítené feladatukat.

A továbbiakban a következőkről szólott:

A miniszterelnök kijelentette, hogy Németországnak nem lehet joga az Atlanti Charita jogkezdvevényeinek követelésével megakadályozni a győztes hatalmakat a kárára történő kiigazításokban. A háborút követő béke fenntartása a brit birodalom, az Egyesült Államok és a Szovjetunió szoros, bensőséges megértésétől függ.

A brit kormány három tétele

Eden külügyminiszter alsóházi beszédét azzal fejezte be, hogy a brit kormány a következő három tételt állította fel: 1. Minden segítséget megad mindazoknak, akik bármely országban cselekvő ellenállást tanúsítanak az ellenséggel szemben. 2. Amilyen mértékben valamilyen hatalmat tud gyakorolni, ezt a segítséget annak biztosítására fordítja, hogy ezek az országok felszabadulásuk után szabadon válasszák meg kormányzati rendszerüket. 3. A lehető leghatékonyabb egyetértésben működik a szövetségesekkel.

Finnország csak elfogadható feltételekkel hajlandó békére

— Készek vagyunk elfogadható feltételeket elfogadni — ez a legfigyelemreméltóbb mondat ebben a sajtóbeszélgetésben, amelyet Tanner pénzügyminiszter a Stockholms Tidningen munkatársával folytatott.

Azzal az állítással kapcsolatban, hogy az ő személye akadály a béke útjában, Tanner kijelentette, hogy ha valaki óhajtja a békét, akkor ő az. Nem lelkesedik a háborúért, Finnország azonban nem fogadhat el mindent.

Bulgária nem tér le a megkezdett útról

A bolgár rádió és sajtó vezető helyen és bőven ismerteti Krisztov belügyminiszter vasárnapi russzei beszédét, amelyben átfogó képet adott Bulgária belső és külső helyzetéről. A bolgár-török kapcsolatokról szólva kijelentette, hogy a két ország kapcsolatai a legbarátságosabbak és a leghívősebbek. Vítas kérdések nincsenek, egyik országnak sincs követelnivalója a másiktól. Hiresztelések terjedtek el arról, hogy Németország Bulgáriától katonákat kért volna. A belügyminiszter becsület-szavára kijelentette, hogy Németország egyetlen katonát sem kért Bulgáriától a háború kitörése óta.

Az általános bolgár külpolitikai felfogásról a következőket mondotta: A bolgár nép jóhajtja és szereti a békét, de adott szavához ragaszkodik, nem változtathatja meg. A felszabadított bolgár területekről nem mondhat le. Az egyesített és lélekben is egységes Bulgáriát senki sem meri megtámadni, mert a bolgár hadsereg mindmáig érintetlen. Az ellenséges propaganda téved, ha azt hiszi, hogy Bulgáriát le tudja téríteni a megkezdett útról.

A hadihelyzet

Hivatalos magyar jelentés közölte, hogy február 22-én angol-szász légikötélek, amelyek délnémetországi helységek ellen indultak támadásra földközi-tengeri támaszpontból, átrepültek Magyarországra nyugati területe felett. Egy amerikai típusú bombázó Csáktornya közelében kényszerleszállást végzett. Személyzetét őrizetbe vették.

A német hadijelentés szerint Krivojrog térségében kisebb volt tegnap a harci tevékenység, mint az előző nap. A németek

URÁNIA MOZGÓ

Pénteken és szombaton fél 6 és fél 8 órákor

BUBUS

Remek tempóju, mindvégig kacagató bohózat.
Ezenkívül: Fényes kíséző műsor.

a szovjet több előretörési kísérletét visszaverték. Zsazskovnál tegnap is megüszült a bolsevisták különös szívósággal végrehajtott minden támadása. A németek sok ellenséges páncélos szétlőttek. A Pripjettől délre a német támadó vállalkozások újabb eredményeket értek el. A Berezinától délre, Rogocsevnél és Vitebszktől keletre nem csökkenő hevességgel tartanak az elhárító harcok. Az ellenség súlyos veszteségeket szenvedett emberben és hadianyagban. Az Ilmen és a Peipusz tó között és Luga városától nyugatra a szovjet eredménytelen kísérletet tett arra, hogy a német elszakadó arcvonalat áttörje. Narva vidékén ismét megeléknült a harci tevékenység. Olaszországban, a nettunói hídfőnél a németek néhány eredményes rohamcsapat vállalkozással megjavították állásaikat. Ápriliától délre a körülzárt angolszász erők szűkebb területre szorultak össze, a németek itt 400 foglyot ejtettek. A hadszíntér déli szakaszán a német csapatok megüszítették az ellenségnek azt a szándékát, hogy átkeljen a Gari folyón. Amerikai repülőek tegnap délnél dél németországi területek fölé repültek. A német légvédelem vilámgyors beavatkozása megakadályozta támadásuk tervszerű végrehajtását és 45 repülőgépet, közöttük 42 négymotoros bombázót, a támadó gépeknek csaknem a felét lelőtte. Nehéz német harcirepülőek ismét igen eredményesen támadták Londont. A brit fővárosban a ledobott bombák súlyos rombolásokat és nagy tűzeket okoztak.

Sághy Géza dr. — I. osztályú városi aljegyző

(A Csongrádi Hírlap tudósítójának telefonjelentése Szentendréről)

A belügyminiszter az országgyűlés által hozott törvényben biztosított jogánál fogva Sághy Géza dr. csongrádi I. osztályú aljegyzőt I. osztályú aljegyzővé nevezte ki.

A kinevezési okiratot az alispáni hivatal útján kapja meg a polgármester. Sághy Géza dr. I.

osztályú aljegyző kinevezése a hivatalos lap csütörtöki számában jelent meg.

Az előrehaladást jelentő kinevezés jutalmazása annak az elismeréseméltó munkának, amelyet Sághy Géza dr. aljegyző a városházán előbb, mint a gazdasági hivatal vezetője végzett, jelenleg pedig az edőhivatal vezetője folytat.

Korcsolyázás közben a Holt-Tiszába fulladt egy kisdia

Holttestét egy halász fogta ki a hét méter mély vízből

Szerdán a késő esti órákban egy elemista diák halálos szerencsétlenségének híre terjedt el futótűzként a Herke városban és a hír megdöbbentett mindenkit.

Kléner Istvánné, aki a vágóhid udvarában lakik, arról értesítette a közelben őrszolgálatot teljesítő rendőrt, hogy a Cseuz-malom irányában egy kisdia korcsolyázás közben a Holt-Tiszán lékbe esett és kétségbeesetten segítségért kiáltozik. A rendőr azonnal a Holt-Tisza partjára sietett, aholakkorra már megindult a mentés munkája.

Kléner István vágóhídi alkalmazott csónakot kerített és azzal igyekezett elérni a rémülten sikoltozó, fuldokló diákot, Tancuz Imre 12 éves elemistát. A mentés eredménytelenül végződött, mert mielőtt a fiút megközelítették volna, görcsöt kapott a hideg vízben és eltűnt a jég alatt.

A borzalmas szerencsétlen ségről közben távbeszélőn a rendőrséget és a tűzoltóságot is értesítették. A tűzoltóság részéről két ember vonult ki a

helyszínre. A tűzoltók az elmerült gyermeket mindjárt keresni kezdték, de a víz mélysége miatt munkájuk nem vezetett eredményre.

Tancuz Imre holttestét csütörtökön délelőtt egy halászmester emelte ki horoggal a 7 méter mély vízből. A csütörtök délelőtti helyszíni szemle alkalmával a rendőrség megállapította, hogy a szerencsétlen kisdia olyan helyen korcsolyázott, ahol jeget termelnek ki mostanában. A jég a malom alatt csak be volt pillézve a kitermelés helyén és az elemista minden valószínűség szerint lékbe kerülhetett. A gyermek haláláért felelőség, vagy gondatlanság nem terhel senkit.

A Gyóni Géza utca 22 szám alatt lakó szülők csak kisdiauk halála után értesültek a döbbenetes hírről.

Elveszett egy fűdereskosci oldal betét a maszlaghalmi iskolától hazafelé a májsai és a kövesuton hazáig, aki megtalálta jutalom ellenében hozza el Jókai u. 12 sz. alá.

Megbüntetik azt, aki nem rendeltetés-szerűen használja fel az állami akció keretében kiosztott munkás ruházatot és bakancsot

A mezőgazdasági cselédek és munkások bakancsait a közellátási miniszter által megindított akció keretében a ruházati anyagokkal együtt nagy részt már kiosztották, nemcsak Csongrádon, hanem az ország egész területén. A hatóság arról szerzett tudomást, hogy a gazdák közül többen nem adták át a ruhaanyagot a cselédeknek, hanem vagy maguk, vagy pedig hozzátartozóik vették azokat igénybe. De arról is tudomást szereztek, hogy

a cselédek eladták a bakancsot és a ruhaanyagot.

A hatóság éppen ezért ellenőrizni fogja az akció anyagok felhasználását,

razziákat rendez,

az ellenőrök felkeresik a cselédeket, megnézik, hogy használják-e a ruhát és a bakancsot és ha nincsen náluk, akkor úgy őket, mint azokat, akik elvették, vagy megvették tőlük, megbüntetik.

Az akció anyagoknak a rendeltetészerű felhasználás elől való eladása ugyanis — közellátási bűncselekmény.

—o—

Kell-e böjtölni a nagyböjtben?

A Katolikusok Lapja legújabb számában vezércikk foglalkozik a kérdéssel: kell-e böjtölni a nagyböjtben? A cikk megállapítja, hogy XII. Pius pápa két évvel ezelőtt felhatalmazást adott a háborúviselő országok püspökeinek, hogy amíg a háború tart, a háborús beszerzési nehézségek miatt felmenthesék a híveket a böjt alól.

A váci egyházmegye püspöke is megadta a felmentést a böjtölés alól, de a két szigorú böjti nap most is megvan: hamvazó-

szerda és nagypéntek. E két napon 7 éves kortól mindenkinek tilos a húsvétel, 21 évtől a megkezdett 60 éves korig pedig háromszor szabad enni és csak egyszer szabad jóllakni.

A Katolikusok Lapja kéri a híveket, hogy a böjtről ne szokjanak le, mert a felmentés csak a háború idején tart. Hangoztatja, hogy bünt nem követ el, aki nem böjtöl hamvazószerda és nagypéntek kivételével. Viszont jó katolikus nem tölti el a nagyböjt idejét böjt nélkül.

Kézre került a Szűk-utcai betöréses-lopás tettese

Németh György főtiszt Szűk utca 5 szám alatti őrizetlen lakásából a múlt év decemberében nagyobb mennyiségű fehérneműt vittek el ismeretlen tettesek.

A vakmerő betöréses tolvajlás tettese most került rendőrkézre. A lopást Mihály Pálné, Jakab Mária, lopás és egyéb bűncselekmények miatt többszörösen büntetett előlélt vályogostelepi cigányasszony követte el, akit mint ismert besurranó tolvajt tartanak nyilván a rendőrségen. Az asszony kihallgatása során részletes beismerő vallomást tett és az elvesztett holmik nagyrésze is megkerült.

Mihály Pálné a detektívek előtt elmondta, hogy az altiszt lakását a folyosón a vírágcserep mellett talált kulccsal nyitotta fel. A szobába lépve a többi kulcsokat a szekrényből vette magához.

A lopott nagymennyiségű fehérneműt a cigányasszony előbb

a Györfösben rejtette el, majd onnan a Mátray téglagyár nádásába vitte. A fehérneműek a helyszíni szemle során onnan is kerültek elő.

Mihály Pálné ügyében már befejeződött a nyomozás és a veszedelmes tolvaj hamarosan a törvényszék elé kerül.

RENDELJE MEG

a fronta honvéd hozzátartozójának a Csongrádi Hírlapot

Szerkesztőség Kossuth tér 9 sz., a városháza mellett.

MEGNYILIK
március hó 2-án

BÖSZÖRMÉNYI JÁNOS

BECSALI CSÁRDÁJA

A Fülöp vendéglő helyén, — (Széchenyi u. 15 sz.)

Állandó zóna

Kitűnő italok

Cigányzene

Olcsó árak

Jégtörő Mátyás

meztörő a jeget, ha talál, ha nem talál, akkor csinál. Ezt tartja a magyar néphagyomány. Ez alatt azt kell érteni, hogy, ha Mátyás napján fagy van, akkor meztörő a jég, közeleg a tél vége s hamarosan cinke szóval köszönt be a tavasz. Ha pedig napos, enyhe, olvatos idő van, még fagy lesz s huzamosabb ideig tart a tél.

Ma van jégtörő Mátyás napja. Ilyenkor a magyar gazda azért figyel az időjárásra, hogy abból a jövőre levonja jó, vagy rossz következtetését. Mátyás napján ebben a fajszerűségben valamilyen hideg, fagyos időt várunk. Inkább el-tűrjük ezt az egy napot, csak a jég meztörjön s ezután langyosabb, „barátságosabb” idő legyen. Inkább legyen jég, hogy Mátyásnak alkalma nyíljon mit törni, minthogy ennek hiányában csinálmia kelljen... (—)

Megjöttek

a vadlibák

A vadászok néhány nappal ezelőtt nagyobb vadlibarajokat fedeztek fel a határ felett. A régi tapasztalat azt tartja, hogy ezek a madarak csak akkor jönnek el tél derekán, ha a tavasz hamar beköszönt. A madarak eredeti hazája a Pripjet mocsárvilágában van, amelynek környékén most heves harcok folynak.

Ma van az állatvásár

A közzétett hivatalos hirdetmény szerint városunkban ma tartják meg a szokásos tavaszi állatvásárt. Az állatvásárra szabályszerű járulattal, véssmentes helyről mindenféle állat felhajtható. A kirakodó vásár holnap, szombaton lesz.

Új telefonkönyv helyett pótfüzet

A postavezérgazgatóság — mint közöltük — ez évben nem ad ki új távbeszélő névsort. Ennek oka egyszerűen a papírhány, másrészt pedig az, hogy új előfizetőt a folyó évben alig iktattak be, áthelyezések és számváltozások is a legtrikább esetekben fordultak elő. A postavezérgazgatóság ezeknek a változásoknak közzétételére a nyár folyamán pótfüzetet ad ki.

Ujszülött, akinek a szépanyja is él

Ritka érdekességű születés történt a napokban a csanyteleki tanyák között. Paulisz Béla honvéd feleségének kisleánya született. Az anya 18 éves, a nagymama 39, a dédanya 59, de él az új kis jövevénynek a szépanyja is, aki 83 éves. Az öt élő generációval büszkélkedő család legidősebb tagja, a 88 éves szépanyja jó egészséggel él, testi és szellemi erejének teljes birtokában van. A viruló egészségben magas kort elért matrónának 21 első unokája, 28 dédunokája és egy ükunokája van.

31 pályázat érkezett a városnál betöltendő 9 kezelői állásra

Tegnap délelőtt járt le a polgármester által kiírt pályázat határideje a városnál a belügy miniszter által engedélyezett 9 kezelői állásra, illetve az ezen állások betöltése után esetleg megüresedő díjnoki állásokra.

Ezideig a polgármesteri hivatalhoz a 9 állásra 31 pályázat érkezett. Ez a szám azonban véglegesnek még nem tekinthető, mert érvényesek mind azok a pályázatok, amelyeket vidékről küldenek és tegnap délig postára tettek, vagy vidéken felettes hatóságukhoz nyújtottak be a már közszolgálatban állók.

A pályázók — a pályázatok beérkezésének sorrendjében — a következők: Szalavári Mihály a kezelői állásra pályázott, Szabó László, Szöllösi József, özv. Pintér Iréné, Turi Mi-

hály, Dragon László, Ötvös József, Csenke József, Palásti Erzsébet, Serege Sándor, Lamper Mihály, özv. Szabados Mátyásné, Dósa Imre, Kürtly István, Gulyás Gyula, Sándor István, Keviczky György, Erki Sz. András, Náfrádi György, Új-szászi Antal, Nagyistók István, Krigler Ilona, Markó Imre, Onozó Lajos (vidéki), Horváth István, Turi Imre, Markó Béla, Hajdu Etel, Kucsora József (vidéki) és János Vilmos pedig úgy a kezelői, mint az esetleg megüresedő díjnoki állásokra is beadták pályázatukat.

A pályázók közül Herke László dr. polgármester nevezi ki a kezelőket, illetve a díjnokokat. A kinevezések — értesülésünk szerint — rövidesen megtörténnek.

A vármegyei közellátási felügyelő jelentése a Tejforgalmi Központoz Ötvös Lajos szabálytalanságai ügyében

(A Csongrádi Hirlap szentesi munkatársától.)

Hivatalos tájékoztatás alapján részletesen beszámolt a Csongrádi Hirlap arról az eljárásról, amely Ötvös Lajos csongrádi tejszarnok tulajdonos ellen indult meg és van folyamatban sorozatos szabálytalanságok miatt. Az ügyvel kapcsolatban Horváth Ferenc főfelügyelő, a vármegyei közellátási felügyelőség vezetője tegnap a következő nyilatkozatot tette a nyilvános-

ság számára:

— Az ügy iratait a Tejforgalmi Központoz küldtem meg. Ötvös Lajosnak a cselekménye ugyanis olyan nagy horderejű a visszaélések egész láncolata látszik fennforogni, éppen ezért én ebben az ügyben szakvélemény nélkül nem foglalkozok állást. Megvárom a Tejforgalmi Központ értesítését és azután teszem meg az illetékes hatóságokhoz előterjesztéseimet.

Felszabadították a bab és borsó készletet

Vásárlási könyv alapján lehet mindkettőt kapni

Ismeretes, hogy a vásárlókörzönység többszöri felhívás ellenére sem vitte ki az üzletekből a kenyérgyészlelvények alapján kiszolgáltatható babot és borsót. Mivel ez a kereskedőknek súlyos kárt jelent, mert a pénzükhosszu idő óta benne fekszik a borsó és babkészletben, a városi közellátási hivatal

felszabadította a borsó- és babkészletet.

A felszabadítás azt jelenti, hogy úgy babot, mint borsót nem a kenyérgyészlelvényre, hanem a vásárlási könyvre lehet kiszolgáltatni. A kiszolgáltatható fejadag úgy a babból, mint a borsóból 75—75 dekagram lehet.

Szépén sikerült a leventék farsangi műsoros estje

Kedden, farsang utolsó napjának estjén, műsorban gazdag és hangulatban vidám előadás színhelye volt a Levente Otthon. A tanyavilág lelkes fiai, a szülőkközötti iskola leventecsoport leventéi jöttek be a városba s léptek színpadra, hogy ők is bemutassák tudásukat a városi közönségnek. Felléptek, hogy ötletes és tehetséges játékokkal elismerést nyerjenek s újabb megtisztulást, dicsőretet szerezzenek a levente névnek. Úgy jöttek,

mint a mezei pacsirták, olyan volt a megjelenésük, olyan a daluk, a játékaik. És mert ilyen volt, mert szívükből, lelkükből játszottak, önmagukat adták, éppen ezért illeti őket elismerés. A sláger és a különféle idegen szindarabok tengerébe fulladt városban olyan jó egy kis tiszta, igazi népi szindarabot végig élvezni. Szinte léleküditő hatással bír.

Nyen volt leventéink színelőadása is, mely 6 órakor kezdődött s zutolt házban

jól szórakozó, nagy érdeklődéssel kísérő közönség nézte végig. A farsangi estet a fiatal, de igen tehetséges gárdájú levente zenekar szereplése nyitotta meg. A Himnusz után szebbnél szebb indulókat játszott és szinte a közönség újabb csodálatát hívta ki.

Utána következett az „Egy fertály föld” című háromfelvonásos vidám népszínmű előadása, mely leventéink legjobb játéka s a közönség legteljesebb elismerése jegyében folyt le. Az előadás szüneteiben Molnár Sándor, a tehetséges levente énekes az „Egykrajcáros levélpapír”, „Nem hiszek a szerelemben” és „Akinek a lelke beteg” című szép magyar nótákat énekelte. A közönség nagy tapsai adóztak neki.

A szindarabban igen jó volt Veres János, ki a gazda szerepét játszotta. Szabó Ilonka szintén szépen játszott. Sok tapsot kapott Kádár Mancika, Turi Imre, Ötvös Mihály, Sinkó Mihály, Kocsis István, Smiz József, Sinkó István, Simmer Sándor, Maszlag István, Bernát Imre és Juhász János. Pankát, a gazda leányt nagyszerűen alakította Galambosi Mária. Ötvös Antal, Kovács István, Nagy István és Nagy András emelkedtek még ki kisebb szerepekben. A rendezés fáradságos munkáját Herczeg Ferenc levente főoktató véggezte.

Aki ezt a szindarabot végignézte, sokat tanulhatott. Megtanulhatta, — mint a szindarabban is látta —, hogy a földet, a magyar paraszt örök szerelmét sohasem szabad elhagyni, semmi hamis városi fényért, ígéretért. Mert „a délibábos rónát s a tavaszi pacsirtát nem lehet ellefedni...”

A vidám farsangi estet a Himnusz zárta be. Utána a színpadról felharsant az örök reményű levente köszöntés: — „Szebb jövőt!” (V.)

Aranylakodalmom

Boda Mátyás és Cseh Viktória február 20-án tartottak boldog házasságuk 50 éves évfordulóját s aranymiséjüket a gátéri római katolikus templomban 8 előcsalád és 12 unoka jelenlétében. 187

Orvosi hír

Dr. Bergl Jenő orvos rendelőjét újból megkezdte Csemegi Károly u. 4. 188

Csongrád megyei város polgármesterétől.

2593—1944. szám.

Árverési hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy Csongrád megyei város a tulajdonát képező. Keselyzugban lévő 569 nyszögi legelő területét folyó évi február hó 28-án d. e. 10 órakor a gazdasági hivatalban tartandó nyilvános árverésen 1944—1946. évre bérbe adja.

Csongrád, 1944. évi febr. 23.

Polgármester megbízásából:

DR. Mészáros tanácsnok.

Hirdessen lapunkban.

SZINHÁZ

Minden támogatást megérdemel a társulat

A Magyar Dalos Játékszin nagyszerű együttese közel egy hete, a legteljesebb erkölcsi siker mellett mutatja be szebbnél-szebb előadásait városunkban. Inke Rezső igazgató érezhetően mindenképpen fáradozik, hogy a legteljesebb mértékben kiérdemlje városunk kulturális közönségének megelégedését, ami már most érezhető, ha nem is olyan mértékben, amint azt kiváló szintársulat megérdemelné.

A társulat minden nap valójában kiváló darabokkal, még kiválóbb szereplőgárdával lép a közönség elé, ennek ellenére teljesen érthetetlen és indokolatlan a közönség egy részének távolmaradása a színházból. Szerdán este szinte restellte az ember a nézőtérben, hogy a jobb helyeken valósággal tároggtak a sorok az ürességtől, ennek ellenére megtartották az előadást, amelyben mindenki gyönyörködött. A társulat minden támogatást megérdemel, éppen ezért reméljük, hogy a szerda esti közönség-hiány nem fog többé jelentkezni.

Szerdán Inke Rezső igazgató felléptével, Fényes Szabolcs operettje a *Csipetke* került bemutatásra, Varga Ilonával a címszerepben. Keresztes Zsuzsi, Benkő Ilona, Pálfiy Marika, Nagy Imre, Balajthy Andor, Takács Oszkár a főszereplőkkel valamennyien tökéletes alakítást nyújtottak. Az együttes minden tagja sok megérdemelt tapsot kapott.

Heti műsor:

Pénteken este: *Magyar csók*. (A bajusz.) Daljáték 3 felvonásban. Fraknoi Sári felléptével.

Szombaton este: *Mosoly ország*. Nagy operett 3 felvonásban. Fraknoi Sári felléptével.

Vasárnap délután: *Csipetke*. Operett 3 felvonásban. Varga Ilonával a címszerepben, Inke Rezső igazgató felléptével.

Vasárnap este: *Az asszony verve jó*. Népszínmű 3 felvonásban.

Hétfőn este: *Falu rossza*. Népszínmű 3 felvonásban. Fraknoi Sári és Inke Rezső felléptével.

Az esti előadások háromnegyed 7, a délutáni előadások fél 4 órakor kezdődnek.

—o—

A Tiszavidéki Takarékpénztár (Uri u. 3 sz.)

azonnal ^{legelőnyösebben} folyósít kölcsönöket és a legmagasabb kamattal gyümölcsözteti a betéteket. Telefon 18 szám.

Csongrád megyei város adóhivatalától.

A. 122—4/1944. sz.

Hirdetmény.

Értesitem Csongrád megyei város lakosait, hogy az 1944. évre érvényesített földadó kivetési lajstrom a városi adóhivatalban 1944. évi február hó 28-tól március hó 13-ig terjedő 15 napon át, közszemlére van kitéve.

A közszemle ideje alatt, hivatalos órákon belül, a kivetési lajstromot mindenki megtekintheti.

Csongrád, 1944. febr. hó 23.

Polgármester megbízásából:

DR. SÁGHY GÉZA
ü. oszt. vezető,
aljegyző.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

2330—1944. szám.

Hirdetmény.

Csongrád megyei város a tulajdonát képező gyümölcsösöket 1944. évi március hó 15 napjától kezdve 1944. december hó 31 napjáig terjedő időre bérbeadja.

Felhívom mindazokat, akik a gyümölcsösöket bérbe szándékoznak venni hogy ajánlatukat zárt borítékban 1944. március hó 10 napjáig a város gazdasági ügyosztályában adják be. Az ajánlatban feltüntetendő, hogy a gyümölcsösöket részben vagy egészben kívánja-e bérbevenni és milyen összegért.

A beadott ajánlatok elfogadása kérdésében a város képviselőtestülete dönt.

A bérlet után az illetéket és esetleges adókat a bérlő fizeti.
Csongrád, 1944. február 22.

Polgármester megbízásából:

DR. MÉSZÁROS
tanácsnok.

Mauthner-féle magvak, korai express borsó, répamag, cukorkakarmány, olajbogyó, ekkendorfi stb. lavaszú bükköny, makkos dughagyma, még a készlet tart beszerezhető Brindza vegyeskereskedésében. 226

2 hold földem cserepes tanyával elcserélném tanya nélküli földdel, a tanya külön is eladó, ért. Arany János u. 4. 223

Szalmás nagyon érett sertés-trágya és szalma eladó Árpád u. 29 sz. 227

FELHÍVÁS Gulyás István katonai szolgálata miatt a PÁLINKAFŐZÉST március 15-től bizonytalan időre szünetelteti. Kéri a termelőket, hogy kedvezményes és rendes díju pálinkájukat addig főzzék ki GULYÁS ISTVÁN szeszfezdéje. 211

3 hold jókarban lévő szőlő haszonbérbe kiadó, ért. Templom u. 9. 221

Veteményföld a város közelében kiadó, ért. Zrínyi u. 8. 222

Száraz fűtenivaló eladó Nagymező u. 4. 219

Tűzrevaló fa és trágya eladó ért. Rapaics rakpart u. 17. 220

90 kéve nád, 100 kéve rózsa, 2 borsutu eladó, ért. Templom u. 6. vagy Szegi Ferencnél, paptanva-dűdő. 199

Bártság u. 13 sz. ház eladó. 200

Gyermekkosci van eladó Szép u. 19. 201

Kukoricaszár a Kilencesben eladó, ért. Csatirica u. 2. 202

Jókarban lévő kerékpár és használt sezlón eladó, ért. Jegenye u. 35. 203

Veteményföld kiadó, ért. T. 660 Bardos Sándorral. Ugyancsak trágya is eladó. 204

Szalma, trágya és egy ló eladó özv. Lantos Jánosné tanyáján. 205

TRÁGYA eladó, ért. Szegi Józsefnél, T. 368 b Kettőshalmi dűdő. 206

2 házrész kilences, 180 kéve kukoricaszár eladó, ért. Sugár u. 50. 207

Könyvek kint maradt I pár kincstári kesztyű. B. megtaláló jutalom ellenében sziveskedjék ezen szám alá leadni. 209

48 éve fennálló fűszer- és vegyeskereskedésemet berendezéssel együtt bérbeadnám, ért. Erzsébet u. 12. 210

Egy divatos szürke bunda olcsón eladó, ért. Hosszu u. 1. 208

28 csomó szalma trágyáért elcserélhető, 325 kéve szár eladó, ért. kereszttéri iskolánál. 213

Forgó Mátyásnak veteményföldje és tehénjárása s bukrosi járása kiadó, nádja is eladó. 194

9 hónapos süldő eladó Endre u. 11. 195

8500 nszgöl öreg szőlő, tanya, présház, pince felszereléssel és melléképületekkel eladó, ért. Csemegi u. 35. 214

6 hold erzsébeti szőlő évi munkára pénzért, vagy résziből kiadó, ért. Csemegi u. 35. 215

Kártolást, fonást, kötést vállalkozok. Zrínyi u. 8. 196

Heremag és kosárnak való fűzvesző eladó, ért. Andrassy u. 24 sz. 216

Jókarban lévő szecskevágó és lánchorona eladó, Berkes Kovácsnál, Erzsébet u. 217

UJ KÖNNYŰKÖCSIFA eladó Nagymező u. 3. 218

Cseh Pálné örökösének 780 nszgöl értéke eladó, értekezés T. 590. 197

Szár eladó, ért. Jegenye u. 41. 198

Bejáró takarítónőt felvesz Makó fényképész, Fövenyi u. 2. 224

Bodorkaszalma eladó, permetezőt vennék Arany János u. 23 sz. 190

2+1 rádió eladó, ért. Fekete János u. 16. 191

Egy alighasznált nőikerékpár eladó Arany János utca 1. új. Schwechije. 193

3 hullámsávós hálózati rádió eladó Bethlen Gábor u. 10. 192

Éjszakai szállást adok három személynek, ért. Deák Ferenc u. 22. 189

Nádvágó munkások jelentkezzenek a Mátray teglgyárnál. 182

2600 nszgöl elsőrendű elsőret sürgősen eladó, ért. Szőlőhegyi u. 66 sz. fűszerüzletben. 171

Jóállapotban lévő gyermek sportkosci vennék. Vörösmarty u. 29 sz. 180

Szár és szalma eladó, ért. Bókénvsor 4. 177

Gazdavági eselédnek 50—60 év körüli férfit és egy leányt, vagy asszonyt, aki konyhakertben dolgozni szeret, felfogadnak Templom u. 21. 172

FÉDERES UJ KOCSIK prima kivitelben készen, választékban kaphatók. Aranyéremmel kitüntetett üzem nagy raktár, olcsó ár. KRISTÓF GÁBOR kocsi gyártó telepe, OROSHÁZA, Thek Endre u. 14. 70

BORT VESZEK, Pintér János, Kossuth u. 50. Futuránál. Telefon 97. 925

Különböző nagyságu tölgyfa boroshordók kaphatók Jókai u. 7 sz. 153

Szép esküvőruha eladó, Sugár u. 60. 131

NÁDVÁGÓK FIGYELMÉBE! Guzsának való fűzvesző eladó, kosárfenéshez értő férfit, vagy nőt felvesztek, kövesut mellett, forgalmas helyen fekvő ház eladó, ért. JUSTIN ISTVÁN cementárú telepen, Csongrád, távbeszélő 94. Vágóhid közelében. 186

MOLNÁRTANONCOT fizetéssel felvesz a Cseuz-malom. 140

Írógépet megvételre keresek. Cim a kiadóban. (—)

2 drb. javított süldő és trágya eladó Vasut u. 16. 145

Veteménynek föld a Szegedi ut mentén kiadó, ért. Zsinor u. 7. (—)

Mindenféle bőrök vásárlása!!

Vadnyúl, házinyúl, kutya, macska, görény, vizipézsmá, vidra stb.

VADBŐRÖKET

a legmagasabb áron vásárol,

kabátgallérozást, bélelést és mindenféle javítást a legelőnyösebben vállal és készit

TAPODI JÓZSEF

szücsmeister

Zsinor utca 32.

CSONGRADI HIRLAP

Felélős szerkesztő:
vitéz Négyesi István.

Felélős kiadó: Szeder János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-tér 9.

Előfizetési ára havonként 3-40 pengő.

Egyes szám ára hétköznap 14,
vasár- és ünnepnap 20 fillér.

Nyomatott: László és Szekeres
könyvnyomdájában, Kossuth u. 28.